
RITUEL : Table de 6 

6 x 3 = 18  /  6 x 6 = 36  / 6 x 9 = 54 /  6 x 1 = 6 /  6 x 8 = 48 /  6 x 7 = 42 / 

6 x 0 = 0 /  6 x 10 = 60 / 6 x 5 = 30 /  6 x 2 = 12  /  6 x 4 = 24 /  6 x 11 = 66 

 

1. Lecture de l’heure + Ecriture de l’heure  

 

 

 

 

 

 

2. Ecris les nombres suivants en chiffres :  

Trois-mille-sept-cent : 3 700         Six-mille-neuf-cent-deux :  6 902 

Huit-mille-quatre-vingts : 8 080         Mille :  1 000 

Neuf-cent-trente-cinq : 935         Cent-trois : 103 

3. Ecris les nombres suivants en lettres :  

 

 

 

 

 

 

4. Range dans l’ordre croissant : 

6895    6897    6969    6984    6985    6988      

 

5. Range dans l’ordre décroissant :  

5212     5201    5200     5121    5102   5100 

 

 

 

Lundi 23 mars : Mathématiques 

5589 : Cinq-mille-cinq-cent-quatre-vingt neuf 

2478 : Deux-mille-quatre-cent-soixante-dix-huit 

3580 : Trois-mille-cinq-cent-quatre-vingt 

9100 : Neuf-mille-cent 

6357 : Six-mille-trois-cent-cinquante-sept 

3         00 11       15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Additionne :  

       1567 + 239 = 1 806              167 + 225 = 392          192 + 203 + 45 = 440 

43,56 + 18,54 = 62,1                  12,234 + 5,89 = 18,124              77,1 + 22 + 17,234 = 116,334 

Problème : 

Une annonce publicitaire pour une chaîne hi-fi propose le paiement de celle-ci en trois fois : 
270 € à la commande, 225 € à la livraison, 158 € un mois plus tard. Quel est le prix de la 
chaîne hi-fi ?  
270 + 225 + 158 = 653 
La chaîne hi-fi coûte 653 euros. 
 

 

 

2. Pour chaque énoncé, trouve la question qui correspond à l’opération proposée. 

Un instituteur a acheté pour sa classe 24 compas à 5€ l’un et 16 cahiers de dessin à 3€ l’un. 

Combien d’argent l’instituteur a-t-il dépensé pour sa classe ? 

Sylvio, qui a 13 ans, a 4 ans de plus que Lisa et 2 ans de moins que Lucas 

Quels âges ont Lisa et Lucas ?  
 

Problèmes :  

Une fois terminé l’appartement revient à 61 165 euros 

La marchande de journaux reçoit 3570 journaux en tout. 

Lundi 23 mars : Mathématiques 

Mardi 24 mars : Mathématiques 

360 135

 
 360 

455

 
 360 

610 765 

600 510 900 1845 1515 



RITUEL : Le compte est bon 

  100 x 6 = 600  /  3 x 10 = 30 / 30 + 5 = 35 / 600 + 35 = 635 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Problème :  

En additionnant l’ensemble nous obtenons un total de 399 462 pongistes licenciés dans les 

clubs en France.  

 

Vendredi 27 mars : Mathématiques 
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